Clase Auxiliar CI43B 3 de Noviembre

Tarificación.

Problema 1

Una empresa de transporte interurbano sirve tres pares origen destino. Se ha estimado que la demanda, en cada mercado, responde a la función:
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donde Pi es la tarifa correspondiente y (i y Ki son constantes representativas de cada par. La función de costos de la empresa presenta costos marginales mi constantes para cada flujo, y un costo fijo de $5.000. Los valores de (i , Ki y mi  son:

	Mercado
	1
	2
	3

	Ki
	14.000
	19.000
	11.000

	(i
	1.2
	1.4
	1.6

	mi
	10
	8
	7


a) Calcule las tarifas de máxima ganancia privada. 

b) ¿En qué mercado la tarifa de máximo beneficio social con cobertura de costos es mayor? ¿en cuál es menor? Demuéstrelo.

Problema 2

Una empresa de transporte interurbano sirve dos pares origen destino. Se ha estimado que la demanda, en cada mercado, responde a la función lineal con los siguientes parámetros:
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donde Pi es la tarifa correspondiente y (i y (i son constantes representativas de cada par. La función de costos de la empresa presenta costos marginales mi constantes para cada flujo, y un costo fijo de $100. Los valores de (i , (i y mi  son:

	Mercado
	1
	2

	(
	150
	200

	(
	-10
	-20

	m
	5
	4


Se le pide encontrar las tarifas que:

a) Maximizan el beneficio social sujeto a cubrir costos. (40%) 

b) Maximizan las ganancias de la empresa. (20%)

c) Maximizan el excedente de los usuarios (10%)

d) Maximizan el beneficio social (10%)

e) Maximizan beneficio social si un modo competitivo está tarificado a menos que su costo marginal en el mercado 1.(20%)
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